
  
Referat fra styremøte i Sandefjord Hundeklubb  

  
  

Referat fra styremøte tirsdag 25. februar 2025  

Til stede: Gry Live, Svein, Hans-Kristian, Michelle, Katja og Suzanne.  

Referent: Suzanne   

Saker:  

1. Godkjenning av innkalling og saksliste fra styremøte 14.01.25.   
 OK   

  

2. Godkjenning av referat fra forrige styremøte.    

 OK  

   

3. Gjennomgang av klubbens lover i henhold til NKKs obligatoriske lovmal for 
medlemsklubber.   

  
 Styret behandlet behovet for å revidere klubbens lover i henhold til Norsk 

Kennel Klubb (NKK) obligatoriske lovmal. Det ble enstemmig vedtatt at 
styret utarbeider forslag til nødvendige endringer, basert på NKKs lovmal, 
og legger dette frem som en sak for medlemmene på årsmøtet. NKKs 
lovmal er tilgjengelig i et word dokument vi kan bruke.  
  
  

4. Suzanne ønsker at IGP-gruppa gjenoppstår, og hun kan gjerne ta på     seg rollen 
som leder for gruppa. Fokuset til gruppa vil være spor og lydighet, samt C-arbeid 
med innleid godkjent figurant.  

  
 Vedtatt av styret.  

  
  

5. Hall.  Vi må undersøke hvilke tilskudd som mulig kan søkes gjennom Innovasjon 
Norge og vurdere mulighetene for å søke spillemidler til dette formålet.   

  
 Vi må undersøke mulighetene for å søke om tilskudd gjennom Innovasjon 

Norge. Før vi kan gjøre dette, må klubben være registrert i 
foretaksregisteret, siden vi i dag er registrert under Enhetsregisteret. 
Suzanne har påtatt seg å undersøke om det er noen hindringer for at vi kan 
registreres i foretaksregisteret, spesielt med tanke på vår status som klubb 
under NKK. Om mulig så kan Lars ta kontakt med bonden for å vurdere 
muligheten for å muligens leie potetkjelleren, noe som også kan være 
aktuelt.   



  
  

6. Norsk Schäferhund klubb avd. Vestfold ønsker et møte med oss, da de har et 
ønske om å kunne leie seg inn på vårt område.  

  
 Settes på vent.  

I forbindelse med diskusjonen rundt Norsk Schäferhund klubb bør vi sørge 
for å høre hva de har å si om saken. Det anbefales å avholde en dialog 
med dem for å få innsikt i deres perspektiver. Etter denne dialogen vil vi ta 
opp de relevante punktene på neste styremøte for å sikre at alle 
synspunkter blir vurdert, og å forme en veloverveid tilnærming.  

  

7. Godkjenning av medlemmer på de forskjellige gruppene på Facebook.  Per i dag                   
ligger det flere forespørsler og venter på godkjenning, for eksempel i 
rallygruppen.  

  
 Styret har besluttet at alle kan bli medlemmer av de forskjellige gruppene, 

da dette kan skape mer vekst i klubben. Det vil være gruppeleder og 
webleder som godkjenner medlemmer. Vi vil også utarbeide nye 
grupperegler for de samtidige Facebook-gruppene som klubben har.  
  
  

8. Barbro Skålvik har sendt en e-post med forespørsel om å kunne ta med en     
venninne til medlemskvelden i april. Venninnen er imidlertid ikke medlem av 
SHK.  
  
 Styret har kommet frem til at det er i orden at ikke-medlemmer deltar på 

medlemskveldene. E-post er sendt til Barbro for å informere henne om 
denne beslutningen.  
  

9. Eventuelt:  
Andre ting som ble tatt opp:  
  
 Michelle melder på klubben til borgertoget 17. mai. Vi må også lage en 

agenda for dette.  
 De som kan fra styret, har oppmøte kl.17 på årsmøtet tirsdag 11.03.25.  

Anita bestiller klubbmester t-skjorter.   
 TEVE-CUP på Åsrum lørdag 23. august  
 All dokumentasjon for kravene NKK stiller for å bli instruktør bør sendes til 

aktivitetsleder på forhånd.  
 Hjelpeinstruktøren kan ikke bistå en instruktør som man er i familie med, 

da dette blir for nært/familiært. Vi ønsker at læring skal være mest mulig 
effektiv.  

    
  


